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Kodet af PM d,20.8.58 

Indkørt af PM å,25.8.58 

Udgivet d. 1.4.59 

Max. Køretid Indhops-| Udhops- 2 
adresser | adresser Indgang Udgang ordre min, max. 

antal 

ca.196 + | ca.294 + 
C(AR) = x x nm 50(n-2)AT | 88(1—2)aT| 

048 6148 ( < ) TxT V Hx| 62 ( 
-1—x<1 586 + —måR og MR (18% AT) >00(n-2)AT 

ca.200 + |c2.296 + 
x nm 50(n-2)AT | 88(1—2)AT 

7248 8348 C(FAR) = x TT N/lx| 74 ( 
584 + —— FAR (18 AT) 200(n=—2)AT 

0 — 71 (DASK-tal) I 
Kodelængde 0 - 83 (flydende tal) Undersekvenser ngen 

Begyndelsesadresse Lige Årbejdsceller I sekvensen 

c(20 C(20 Grundparametre Ingen Perm, konstanter ASSAR Sodr)" 

(2043) 
Programparametre n400       
  

 



  

SEKVENS 

  

  

  

BETEGNELSE 

Grundlag AF 2 
At beregne y » Afx er ensbetydende med 2% finde nulpunkt i 

: |. side 26 
polynomiet 

fly) = ”- Xe 

Hertil benyttes Newtons iterationsmetode. Man får: 

. (3) 

417 JK ” 
” £ (3,) k 

Yu -X 

7 or = 
n Sy 

1 x 

WT WET ==) 
k 

Jk + be 

Funktion n 
Sekvensen beregner y = ft ST=| (Hvis x = 0, sættes y 0). Ved DASK » tal i 

omformes x til flydende form, så man i alle tilfælde har 

lyt| a . Meer 2 

ng St ts 07 Te Fars 
ler or. yt! , 

hvor z £ ixl<« 1, ås ly'|<1, 98 hvor r er bestemt således, at x'''+r er 

delelig med n, OS r<n., ly! " |x'|-2 —T beregnes ved hjælp af ovennævn»= 

te iterationsformel. Som startværdi bruges 

T t 4 os « 
lvsl — 1 In 

Antallet af iterationer bestemmes i hvert exr:alt tilfælde, idet iterations= 

processen stopper, når fejlen skifter fra at være negativ til at være posi- 

tive 

Den maksimale fejl er 810772, 

(Bemærk, at n ikke må være 1).
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SEKVENS == Rutediagram 

BETEGNELSE 
indhop 1 

indhop 2 når 
DASK — tal flydende tal AF 2 

0 
eu ; re ne [TS me side 3/6 

Lo oz 
t | forbered udhop | = DD ÅR 

R 76-78 
. 3-5 —<— | forbered udhop | 

| alx"| —d ÅR 

mb. 
i DD 7=14 

—i x'æ x "40 KV | lx'| —> arbc. | S Ø |.£orb. beregn, af y' | N. Eb 
7115-19 

| -1/n -> arbc. 

F …2O=22 
| (-x'13/n)2”] ty! "1.5 celler 

Y 23-27 
-r/2n = ulve — arbe. 

t 28=—33 
t Y 

| forbered beregn. aflYk| | 

Y 34 

| 122759. b, —> ÅR 

[| 35—36 
| n=2  -—2 IRC ] 
md 37 
Pi = 0 — IRB | 

38-39 
cf vs AR| | lvl = lyt ,|+%, . > arbe. — - k k=1 k=1 ny Seann BB 56—58 F 40-25 Å 

n=1 Pr ”—” AR Ø F . nem TI, ly; | 2 HE h) por eg 805 6- 
LT  ILSFAR2 [BR | 

— 

An 54 

Po, z0lb 0 | 
udkev udhop NA (hvis indhop 1) (hvis indhop 2) 

 



Kode 

DASK. » tal indhop 0 

1 

2 

T8 —> 3 

4 

5 

57 ig 6 

7 

11 — 8 

12 é—= 9 

8 — 

9 — 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 
18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

29 

30 

31 

nen een En 

11 48 11 
9000 SD re SR SS VR 00 menn 

12 A8 52 
ER Een 

204) A 41 

62 AB 08 

19A 0D 
26 48 20 

55 A8 28 

56- 48 54 

2039.A 60 

TD 2B 

2040 4 2A 

64 48 08 

TO Å8 2A 

59 AB 29 

70 A8 29 

70 A8 21 

104 0 

66 48 08 

66 48 41 

66 A8 08 

"66 AB 04 
1D 2A 

71 48 <g 

51 48 29 

Y 
I 

) 

we 

!, , 

  

    

SEKVENS 

BETEGNELSE 

- x!'!!! my arbc. AF 2 

opbevar C(IRB) side 4/6     
  DASK — tal indikation «=> IRB 

x!' — arbe.. 

fx] —d ÅR 

C(IRB) —> 5848 
hop, .hvis x' = 0 

-x' —> ÅR 

hop, hvis -1<x!€0 

hop, .hvis 0<x!«7 

1 2759 —p AR 

ES —.: arbe - 

hvis x«0:0 — Ally: vis x>0: 2779 —Ååhv 

664840 ell. 664841 —3.5548 

opbevar C(IRC) 

1 

mn Arbee. 

« 
x!!! =11 vr: =117 PT ……=" - mm 2 = y 2 tre —p ÅR 

- y'''—25948adr 8. arbe 

sc Rn ==!" lys| > arve, 

- T —åR V adr 

1960 =r 240 = r (mod 128) —> 5148 adr 

 



32 

33 

34 
(33) 543 35 

36 

37 

38 

45 €— 39 

45 —> 40 

41 

42 
(42) 43 

| 44 
39—% ,40 e— 45 

46 

47 

48 

49 

50 
(31) 51 

52 

53 

35 6-54 

(14) 55 
(15) 56 
(1) (76) 6 —57 
(5) 79 €&—— ,59 €—58 
(21) 58 —59 

60 

udhop 61 

  

BETEGNELSE 
1D 60 

AF 2 33 18 25 fn —9 3548 adr | 

2040 A 41. 72739 b, ÅR side 5/6 LEE | (0)A 55) on —>IRG 
2046 C 55  -2 + C(IRC) —> IRC (4 > i) 

0A 35 P4= 0 —> IRB 

6648 06 lys = lw | + b.4 7 arbo, 
45 48 10 hop 

2042 A 24 

66 AB 44 
43 48 4E norm 

(0)B 35  Pi44 —> IRB 
2047 C 55 mn-—1—i > IRC (1+4 => i) 

40 å8 53 hop, hvis i<n—1 

68 A8 08 FARE 2Pn=—1 —> arbc. 

] lv 177. Pi ms ÅR+MR 

  

62 å8 417 
1A 0D =|x"|-27(Pn-rH1) ——> MR 

68 A8 OB le" 
2041 4 41 ax" | 2720-1440), fn-1 —> AR4NR (0)8 40 =fx"|-27/fy | P"" —, arten 

66 A8 04 
64 48 OA. J Py —ÅR 

sp 48 51 hop, hvis b< 0 

(4) y!' —> AR 
(0)A 55  retabler IRC 
(0)A 35 retabler IEB 

(0)A 10 hop 

(0)A OD 7 

2042 A 24 f Y—DYR 
2D 10 hop ud 
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. BETEGNELSE 
62 A ) | x' | . 

63 Å , 

64 A j 1 AF 2 

65 A ) TT — 
66 A ' side 6/6 

asernes! 

67 sj je | 
68 A ) 

mæl 

69 AJ vi | "Pnol 
70 Å ex)! wytt! 

|] 71 168 B 00 40 mod 128, plus afrunding 

Flydende tal indhøp 72 2005 A 61" 

73. 2043 A 209 -—x'!'mm aPbC. 

74 70. 48 28 

75. 2000 A 40. x'—g ÅR 

76 57 48 34  opbevar C(IRB) 

71 79 48 35 fl. tal indikation Jr IRB 

3 «- 78 3 Åå8 10 hop 

(77) 58 — 79 2000 A 08 y'-wy FAR 1 
80 TO 48 61 

81 2043 A >>) y''—FFAR 2 
82 2003 A 28 

udhop 83 2 D 10 hop ud 

  

 


